

---

**Fra:** Henning Christian Olsen <hecolsen@live.no>  
**Sendt:** 10. desember 2015 15:33  
**Til:** Tore Johan Erstad  
**Emne:** Re: GBNR 19/13 - Førespurnad om mogleg søknadspliktig tiltak/ending i samband med løyve til oppføring av garasje

Hei

Svar på brev

Henning skrev: Dere kommer her med om moglig forespurnad om mulig søknadspliktig tiltak ending i samband md løyve til oppføring av Garasje.

Svar: Det er pr i dag ikke noe som tilsier det. Tegningene er som før. betong oppføring er ferdig. må vente å fylle på 10cm inne på gulv, fordi at Entreprenør skal i neste uke fylles på masse på baksiden av betongvegger. så må en få entreprenør lage mur oppe bak garasjen sikr jordskred det blir gjort i januar og støp av dekke i garasjen.

Men slik jeg tolker ser jeg det så kan jeg søke her å få uslipp av vatten og innlagt vann.?

Bruk av kontor i dag 2 etg vil jeg nå flytte ned et kontor som jeg disponerer i huset mitt i dag. hadde vært fint å det ut fra huset. . Jeg har et installatørfirma i dag Ing Hennings Elektroconsult det er ikke aktivt men det er oppegående. Jeg har det som en hobby. og vil flytte det ned er lite i bruk , men litt innemellom.

Jeg har avkløp fra husene mine som går rett utfor garasjen i dag og mellom det røde og det hvite Nøst fra enden av det white nøstet så går det 60m med lodd utover Herdla fjoren praralell med Meland kommune sitt avløp.

Derfor vil jeg ssøke NÅ dispansjesjon for å få vask i kotoret m. vann avløp. slik at jeg kan laget kaffe osv. og koble meg på mitt avløpsrør rett utenfor garasje det vil ikkebli noen forurensning. ingen kloakk. kontoret vil bli brukt lite. det hadde vært fint. Ellers så må jeg bruke baljer og vannkanner å kaste det utenfor som i gamle dager detvil bli litt forurensning. da. Vann hentes fra spring fra huset opp even via varmkabel og rør ned i komme utenfår garasjen. og event rør inn. Men dere får nå ser på det. jeg vil vente på svar.

Fremdift fylling bak neste uke.

sikring av vegg bak Januar. , Bestilling av byggesett Iglandsgarasjen fra leveranndør fra bestilling tar det 5 –7 uker før. Den kommer i henhold til Tegninger. Det vil gå en liten stund til. håperferdig slutten av mars? har tatt lang tid.

Jegskal prøve åsende deg noen bilder fra mobilen min du får de i dag.

Takk

Mvh  
Henning Olsen

**From:** [Tore Johan Erstad](#)  
**Sent:** Monday, December 7, 2015 8:41 AM  
**To:** [Henning Christian Olsen](#)  
**Cc:** [l-olsvo@online.no](mailto:l-olsvo@online.no)  
**Subject:** SV: GBNR 19/13 - Førespurnad om mogleg søknadspliktig tiltak/ending i samband med løyve til oppføring av garasje

God morgen,

Kopi til Olsvoll følger vedlagt. Jeg ber om at det blir gitt en samlet tilbakemelding innen den frist som er satt. Kommunen har foreløpig ikke tatt stilling til om det er gjort søknadspliktige endringer/ulovlig tiltak, men kun bedt om en redegjørelse fra deg som tiltakshaver og ansvarlig etter plan- og bygningsloven. Henvendelsen har sin bakgrunn i telefon fra nabo, men det er uten betydning for kommunens videre saksbehandling. Kommunen får en rekke henvendelser fra naboer i ulike saker, men legger aldri slike opplysninger ukritisk til grunn. Vi henvender oss til tiltakshaver og vurderer deretter egne undersøkelser.

Med venleg helsing  
Tore Johan Erstad  
Juridisk Rådgivar  
E-post: [Tore.Johan.Erstad@meland.kommune.no](mailto:Tore.Johan.Erstad@meland.kommune.no)

---

**Fra:** Henning Christian Olsen [<mailto:hecolsen@live.no>]  
**Sendt:** 5. desember 2015 14:30  
**Til:** Tore Johan Erstad  
**Emne:** Re: GBNR 19/13 - Førespurnad om mogleg søknadspliktig tiltak/ending i samband med løyve til oppføring av garasje

Hei kan du sende kopi til Leif Harald Olsvoll. han har ikke motatt b noe kopi?????????? Han har ikke fått kopi det er kun el rør, jording som er lagt i grund forløpig men jeg kommer tilbake når det gjelder rør.. Prosjektet tar sin tid da det er så mange som er involvert Men Dere må oppgi skilden til vedkommende som kommer med sin påstand.????  
Ha en fin helg.  
mvh  
Henning Olsen

**From:** [Tore Johan Erstad](#)  
**Sent:** Tuesday, December 1, 2015 8:56 AM  
**To:** [hecolsen@live.no](mailto:hecolsen@live.no)  
**Subject:** GBNR 19/13 - Førespurnad om mogleg søknadspliktig tiltak/ending i samband med løyve til oppføring av garasje

Se vedlagte saksdokumenter.

